ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ            

В ЯСНОЗОРЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ
На тему: внесение изменений в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района
 «Белгородский район»

от 24 марта 2016 года
Место проведения: Белгородский район, с. Ясные Зори, ул. Кирова, 30. 
Дата проведения:     24 марта 2016 года.
Время проведения: с. Ясные Зори: начало 15-00 ч., окончание 15-30 ч., регистрация участников осуществлена с 14-30 до 15-00 ч.
Количество присутствующих:  12  человек (список прилагается). 

Председательствующий  на  Публичных слушаниях: глава администрации Яснозоренского сельского поселения – Лукьяненко Я.И.
Участники публичных слушаний: жители с. Ясные Зори Белгородского района в количестве  12  человек.  
Публичные слушания назначены: В соответствии со статьей 44 Устава муниципального района «Белгородский район»  Белгородской области, решением Муниципального совета Белгородского района  от 29 мая 2014 г. №93  «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном районе  «Белгородский район», распоряжением  председателя Муниципального совета Белгородского района «О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» от 22.01.2016 г. № 11.
Инициатор публичных слушаний: председатель Муниципального совета Белгородского района С.И. Тишин.
Тема публичных слушаний:

1. Об избрании председателя и секретаря публичных  слушаний.
2. Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения.
Рассмотрение 1 вопроса
Слушали Лукьяненко Я.И. который пояснил, что на время проведения публичных слушаний необходимо избрать председателя публичных слушаний и секретаря для ведения протокола. 
Выступила Кулинченко С.А.: которая предложила избрать председателем публичных слушаний – главу Яснозоренского сельского поселения – Лукьяненко Якова Ивановича, секретарем – главного специалиста ландшафтного дизайна, генерального плана и информационного обеспечения управления архитектуры и градостроительства Белгородского района – Неверову Лилию Сергеевну.
Решили: избрать председателем публичных слушаний – главу Яснозоренского сельского поселения – Лукьяненко Якова Ивановича, секретарем – главного специалиста ландшафтного дизайна, генерального плана и информационного обеспечения управления архитектуры и градостроительства Белгородского района – Неверову Лилию Сергеевну

Голосовали: «ЗА» -  12  чел.  «Против» - нет.  «Воздержалось» - нет.

Прошу  секретаря приступить к работе.
Рассмотрение 2 вопроса

Слушали Лукьяненко Я.И.: В повестке дня публичных слушаний следующий вопрос: «Обсуждение проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района «Белгородский район».
Проект «Внесения изменений в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения» был размещен на официальном сайте Белгородского района, информация о проведении публичных слушаний была опубликована в газете «Знамя» и размещена на информационных стендах поселения. Заинтересованные лица имели возможность с ними ознакомиться. За период, истекший с момента размещения информации, от жителей поселения и заинтересованных лиц поступили следующие предложения.
Выступил Лукьяненко Я.И.: С информацией по проекту внесения в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района «Белгородский район».
Решили: Одобрить проект внесения в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района «Белгородский район».
Рекомендовать проект решения внесения изменений в Правила землепользования и застройки Яснозоренского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» для рассмотрения Муниципальным советом района и принятия решения по утверждению проекта. 
Голосовали: «ЗА» - 12  чел.  «Против» - нет.  «Воздержалось» - нет.
        Публичные слушания завершить, признать состоявшимися.
        Подсчет голосов вел секретарь Неверова Л.С.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                          Я.И. Лукьяненко
Секретарь                                                                                      Л.С. Неверова
