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УТВЕРЖДЕНО
Собранием учредителей
Протокол
от «19»октября 2018 г.  № 1
ПОЛОЖЕНИЕ

об общественном учреждении  
«Добровольная пожарная дружина Яснозоренского сельского поселения» 
I. Общие положения

Настоящее Положение определяет основы создания, подготовки, оснащения и применения общественного учреждения «Добровольная пожарная дружина Яснозоренского сельского поселения».

Полное наименование: общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина Яснозоренского сельского поселения» Белгородского района Белгородской области.

Сокращенное название: ОУ «ДПД Яснозоренского сельского поселения»
Общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина Яснозоренского сельского поселения» Белгородского района Белгородской области (Далее – Учреждение) - форма участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности.

Деятельность Учреждения основывается на принципах добровольности, законности, равноправия и самоуправления.
Добровольный пожарный - гражданин, непосредственно участвующий на добровольной основе (без заключения трудового договора) в деятельности Учреждения по предупреждению и (или) тушению пожаров, представляет и защищает общие интересы граждан в сфере обеспечения пожарной безопасности в местах проживания.

Учреждение в своей деятельности может использовать имущество пожарно-технического назначения, первичные средства пожаротушения, оборудование, снаряжение, инструменты и материалы, средства наглядной агитации, пропаганды, необходимые для осуществления ими своей деятельности.

Вышеуказанное имущество может находиться в собственности  Учреждение, добровольных пожарных, либо этим имуществом они могут наделяться на условиях соответствующих гражданско-правовых договоров с администрацией  Яснозоренского сельского поселения.  
Правовые основы создания и деятельности Учреждения составляют Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», иные нормативные правовые акты федеральных и областных органов государственной власти, настоящее Положение и иные муниципальные правовые акты Яснозоренского сельского  поселения. 

Решение о создании Учреждения, об утверждении Положения об общественном учреждении, о формировании руководящего органа принимается на учредительном собрании. С момента принятия указанных решений Учреждение считается созданным, осуществляет деятельность, предусмотренную Положением, приобретает права, за исключением прав юридического лица, и принимает на себя обязанности, предусмотренные настоящим Положением.
Свою деятельность Учреждение осуществляют на территории Яснозоренского сельского поселения.

При выполнении стоящих задач Учреждение осуществляет взаимодействие с администрацией Яснозоренского сельского поселения.
Порядок привлечения сил и средств Учреждения для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ, ликвидации аварий  определяется Планом привлечения сил и средств ДПД, согласованным с главой администрации Яснозоренского сельского поселения.

Решение о создании, реорганизации и ликвидации Учреждения, а также структуры, численности и оснащения принимается на общем собрании учредителей

Место нахождения постоянно действующего руководящего органа Учреждения: Российская Федерация, Белгородская область, Белгородский район, село Ясные Зори, ул. Кирова, д. 30.

II. Цели и задачи Учреждения
Основными задачами Учреждения  являются:

1) осуществление контроля за соблюдением в населенных пунктах Яснозоренского сельского поселения  противопожарного режима;

2) проведение разъяснительной работы среди населения Яснозоренского сельского  поселения с целью соблюдения противопожарного режима, выполнения первичных мер пожарной безопасности, проведение противопожарной агитации и пропаганды;

3) осуществление контроля за исправным состоянием первичных средств пожаротушения, средств автоматической противопожарной защиты, иного имущества пожарно-технического назначения, используемого в установленном порядке в деятельности добровольной пожарной дружины, и готовностью их к применению;

4) осуществление дежурства и патрулирования в пожароопасный период, при введении особого пожароопасного режима, на пожароопасных объектах, при проведении пожароопасных работ;

 5) вызов подразделений Государственной противопожарной службы в случае возникновения пожара и принятие немедленных мер к спасению людей и имущества от пожара.
6) оказание содействия в тушении пожаров по указанию прибывшего на пожар старшего оперативного должностного лица пожарной охраны (руководителя тушения пожара).

III  Права Учреждения
Для достижения целей, определенных настоящим Положением, Учреждение имеет право:

- свободно распространять информацию о своей деятельности;

- представлять и защищать свои права, законные интересы своих участников, а также других граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления, общественных объединениях;
- осуществлять в полном объеме полномочия, предусмотренные законодательством об общественных объединениях;

- выступать с инициативой по различным вопросам общественной жизни;

- Учреждение может осуществлять иные права, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации, в соответствии с целями и задачами Учреждения, определенными настоящим Положением.
IV. Обязанности Учреждения
Учреждение обязано:

- соблюдать законодательство Российской Федерации, общепризнанные принципы и нормы международного права, касающиеся своей сферы деятельности, а также нормы, предусмотренные настоящим Положением и иными учредительными документами;

- содействие представителям органа, регистрирующего общественные объединения, в ознакомлении с деятельностью Учреждения в связи с достижением целей, определенных настоящим Положением и соблюдением законодательства Российской Федерации.

V. Учредители
Учредители имеют право и несут равные обязанности.

Учредители Учреждения обязаны:

- соблюдать Положение;

- поддерживать Учреждение путем оказания услуг, в том числе материальных;

-активно участвовать в работе органов, в которые они избраны;

- выполнять решения высшего и руководящих органов.

Все решения принимаются большинством голосов от числа учредителей, выразивших желание принимать участие в общем собрании;

Если учредитель (учредители) не принимают участие в общих собраниях 2 раза подряд, к началу третьего общего собрания они должны передать свои полномочия другим лицам.

Если учредитель (учредители) не принимают решение о передаче своих полномочий другим лицам, такое решение вместо него принимают остальные учредители.

VI. Организационная  структура,  порядок  комплектования  и                    личный состав Учреждения

Органом управления Учреждения является руководитель, назначаемый в установленном порядке.

Личный состав добровольной пожарной дружины включает в себя добровольных пожарных.

Добровольными пожарными могут быть совершеннолетние трудоспособные граждане, принятые на добровольных началах, способные по состоянию здоровья, по своим личным и деловым качествам исполнять обязанности, связанные с осуществлением профилактики и (или) тушения пожаров.

Для личного состава ДПД  учредителями могут быть установлены знаки отличия и форма одежды.

Структура управления Учреждения может меняться в зависимости от особенностей производственной деятельности.

VII. Права добровольных пожарных – участников Учреждения и работников Учреждения
Добровольные пожарные – участники Учреждения и работники добровольной пожарной дружины имеют право на:

- защиту жизни и здоровья при исполнении ими обязанностей в добровольной пожарной дружине;

- возмещение вреда жизни и здоровью, причиненного при исполнении ми обязанностей, связанных с добровольной пожарной дружиной, в порядке, установленном законодательство Российской Федерации;

- участие самостоятельно или в Учреждении на законных основаниях в деятельности по профилактике и (или) тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, оказанию помощи пострадавшим;

- информирование о выявленных нарушениях требований пожарной безопасности  на территории поселения;

- внесение в органы местного самоуправления предложений по повышению уровня пожарной безопасности в населенных пунктах, на предприятиях и в организациях Яснозоренского сельского поселения;

- осуществление при тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ необходимых действий по обеспечению безопасности людей, спасению имущества в соответствии с Федеральным законом «О пожарной безопасности».

VIII. Обязанности добровольных пожарных – участников Учреждения и работников Учреждения
Добровольные пожарные – участники Учреждения и работники добровольной пожарной дружины обязаны:

- обладать необходимыми пожарно-техническими знаниями в объеме, предусмотренном программой подготовки добровольных пожарных;

- прибывать к месту пожара при получении сообщения о пожаре;

- участвовать в деятельности ДПД;

- нести службу (дежурство) в соответствии с графиком, утвержденным руководителем Учреждения и согласованным (при необходимости) с руководителем по месту основной работы (учебы) добровольного пожарного;

- соблюдать установленный порядок несения службы (дежурства), дисциплину и правила охраны труда в пожарной охране;

- содержание в исправном состоянии специальное снаряжение, пожарно-техническое  вооружение и оборудование;
- выполнять распоряжения руководителя Учреждения и руководителя тушения пожара.

IX. Материальное стимулирование деятельности добровольных пожарных – участников Учреждения и работников Учреждения
Материальное стимулирование деятельности добровольных пожарных – участников Учреждения и работников Учреждения осуществляется администрацией Яснозоренского сельского поселения по представлению руководителей Учреждения.

Стимулирование труда добровольных пожарных – участников Учреждения и работников Учреждения также может производиться за счет иных поступлений денежных средств, в соответствии с действующим законодательством.
X. Компенсация и льготы, предусмотренные добровольным пожарным – участникам Учреждения 
Компенсация и льготы добровольным пожарным – участникам Учреждения устанавливаются в соответствии с действующим законодательством.

Иные компенсации и льготы могут быть установлены администрацией Яснозоренского сельского поселения
XI. Несение службы добровольными пожарными – участниками Учреждения и работниками Учреждения
Добровольные пожарные – участники Учреждения и работники Учреждения допускаются к самостоятельной работе по тушению пожаров при  наличии документа о прохождении ими подготовки по программе первоначального обучения.

Режим несения службы (дежурства) устанавливается учредителем (учредителями) Учреждения по согласованию с администрацией Яснозоренского сельского поселения

Режим несения службы (дежурства) и отдыха устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде.
XII. Порядок внесения дополнений и изменений в Положение

Изменений и дополнение в Приложение вносит общее собрание учредителей по своему решению.

Подписи учредителей:
Тимошков Вячеслав Юрьевич
Авдаков Игорь Викторович
Писаревский Вячеслав Николаевич
Трубаев Александр Михайлович
Григоров Николай Владимирович
Котвицкий Михаил Иванович
Приложение №3
               к постановлению 
администрации Яснозоренского
сельского поселения

 от «25»октября 2011 № 80
ПЕРЕЧЕНЬ 
пожарно-технического вооружения и оборудования состоящего на вооружении добровольной пожарной охраны 

Яснозоренского сельского поселения
лопата штыковая - 2 шт.;         

ранцевые огнетушители – 5 шт. 

