 Аналитическая справка

о результатах оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности налоговых льгот за 2021 год

по Яснозоренскому сельскому поселению
      Администрацией Яснозоренского сельского поселения проведена оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам в 2021 году.

      Оценка эффективности проводилась на основании отчета Управления Федеральной налоговой службы по Белгородской области по форме № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2021 год.

       Сумма земельного налога, поступившая в бюджет муниципального образования «Яснозоренское сельское поселение» в 2021 году, составила 4001,6 тыс. рублей, в том числе по земельному налогу с юридических лиц – 3121,7 тыс. руб., при заданном плане по земельному налогу 3020 тыс. руб., исполнение составило – 103,4%.
       В 2021 году из льготной категории налогоплательщиков льготой по земельному налогу воспользовались 3 юридических лица из 16.

       Объем выпадающих доходов в связи с применением налоговой льготы по земельному налогу юридическими лицами за 2021 год составил – 230000 тыс. рублей. 

        Объем выпадающих доходов в связи с применением налоговой льготы налогоплательщиками физическими лицами составил за 2021 год – 56000 тыс. рублей, от общей суммы собственных доходов поселения.

        Таким образом, бюджетная эффективность налоговых льгот у юридических лиц имеет исключительно бюджетный эффект, выражающийся в оптимизации  расходов местного бюджета и бюджета поселений, придусматривают снижение налоговой нагрузки на учреждения и признаются эффективными.
      Количество налогоплательщиков, учтенных в базе данных налоговых органов, которым предоставлены налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления 82 человека. В данном случае проведена оценка социальной эффективности, поскольку указанные налогоплательщики относятся к категориям, нуждающимся в социальной поддержке. Сумма социального эффекта равна сумме предоставленных налоговых льгот, так как снижает расходы социально незащищенных слоев населения на оплату обязательных платежей. Социальная эффективность предоставленных данным категориям налогоплательщиков льгот по земельному налогу положительная, следовательно, налоговые льготы эффективны.
Решение земского  собрания Яснозоренского сельского поселения от 16.11.2021 г. № 194 «Об установлении земельного налога на территории Яснозоренского сельского поселения муниципального образования «Белгородский район»  освобождение от уплаты налога путем предоставления льготы в размере   100 % суммы налога организации, в отношении земельных участков общего пользования, находящихся в муниципальной собственности или постоянном (бессрочном) пользовании, занятых площадями, улицами, проездами, набережными, парками, лесопарками, скверами, садами, бульварами, водными объектами, пляжами, а также в отношении земельных участков, расположенных под кладбищами, памятниками, детскими и спортивными площадками. 
Решение земского  собрания Яснозоренского сельского поселения от 11.05.2022 г. № 237 «О налоге на имущество физических лиц» на территории Яснозоренского сельского поселения муниципального образования «Белгородский район» ставка налога для индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы, в отношении объектов, включённых в перечень, определяемый в соответствии с п.7 ст.378.2 НК РФ, ставка в размере 0 процентов при соблюдении следующих условий: 
- имущество, расположенное в сельских населенных пунктах с численностью населения до 1 тыс. человек; 
- имущество используется для размещения стационарных торговых объектов, в которых в течении налогового периода собственником данного имущества осуществляется деятельность про розничную торговлю, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами (ОКВЕД ОК 029-214 (КРЕС Ред.2), класс 47).
В 2021 году получателями данной налоговой льготы являются бюджетные и казенные учреждения, финансируемые за счет средств местных бюджетов, обеспечивающие выполнение возложенных на них функциональных задач в интересах населения сельского поселения, бюджетная эффективность является положительной, так как является разновидностью бюджетного финансирования, поступающего в распоряжение налогоплательщика в ускоренном и упрощенном порядке. Следовательно, бюджетная эффективность от предоставления налоговых льгот здесь проявляется в экономии бюджетных средств, выделяемых на прямое финансирование выполнения социальных задач, сокращении встречных финансовых потоков.

Учитывая, что данный вид налоговый льготы предусматривает сокращение встречных финансовых потоков, эффективность от пользования льготой имеет положительный результат, льготу предполагается сохранить и в дальнейшем.

Заместитель главы администрации

Яснозоренского сельского поселения                                            С.А. Цыганенко
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